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Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj
mezi lidmi. Bůh v nich má zalíbení.

Lukáš 2,7

Biblický citát z Lukášova evangelia bude v nadcházejícím ča
se opět znít na mnoha místech. Také možná ve znění: „... a na
zemi pokoj; lidem dobrá vůle.“

Současná doba je asi víc než jindy poznamenána ne
pokojem. Hledají se východiska a řešení ve víru dění, každý
sám  možná ne snadno  hledá svůj vlastní postoj a ne vždy se
daří najít porozumění i mezi lidmi jinak si blízkými. Právě v ta
kové chvíli nám slovo z Lukášova evangelia může být posilou,
povzbuzením i výzvou.

Sláva na výsostech Bohu ...  tomu lze rozumět třeba tak, že
nejde o slávu žádného člověka, ani o slávu žádného uskupení
lidí, národa nebo rasy. Jde o slávu toho, který je nade všemi
a o jehož místo nikomu z lidí nepřísluší usilovat. A také, že
nikomu z lidí se nesluší slávu vzdávat.

... a na zemi pokoj mezi lidmi  tomu lze rozumět nejen jako
přání, ale jako daru. Jedna věc je, přát si pokoj pro sebe, „mít
klid“. Ale o toto v přání pokoje nejde. Přijetím přání pokoje na
zemi, mezi lidmi, jsme zváni (a vyzváni) k tomu, abychom pokoj
dál aktivně šířili. Komu? Bůh má v lidech zalíbení. V tom je síla
vánočního poselství: přání pokoje všem lidem bez rozdílu. Ne
bo, jak plyne z jiného překladu evangelijního slova, v přání
dobré vůle všem lidem.

Jistě, ne vždy se daří, aby pokoj mezi lidmi a dobrá vůle
převládly. Ale to není důvod k tomu, abychom se nechali odra
dit. Bůh se také odradit nenechal. Nenechme se ani my!

Filip Keller, farář



S vděčností se ohlížíme
za uplynulým časem a za setkáními, která jsme v uplynulém

roce mohli prožít. Bohoslužby  pravidelné nedělní i sváteční,
rytmické, v červnu dokonce "zahradní" v rámci seniorátní ro
dinné neděle  zůstávají základem našeho setkávání.
Pravidelně se setkávají různé generace v našem sboru. V létě
se konal dětský tábor, týdenní sborový pobyt tentokrát v Prask
licích na Vyškovsku. Podnikli jsme cyklovýlet do mladečského
muzea, navštívili jsme bohoslužby v Moravské Chrastové. Na
podzim jsme vyrazili na pěší vycházku do Pivnické rokle
u Nových Hradů. V září jsme navštívili polské sbory v Zelowě,
Kleszczowě a Lodži, kde dosud žijí potomci českých evangelí
ků a odkud po válce přišli mnozí evangelíci také na Svitavsko.
Pravidelně jsme se také setkáváli s bratry a sestrami z ostat
ních církví při večerních ztišeních se zpěvy z Taizé.

S nadějí vyhlížíme
pravidelné i sváteční setkávání v nejbližším adventním

a vánočním čase. Chceme upozornit na adventní Kavárničku 
setkání pro starší i střední generaci, která se koná v úterý 15.
prosince od 10 hodin. Již tradičně připravujeme s dětmi a mlá
deží vánoční divadlo. Letošní divadlo s názvem Vánoce na
pumpě budeme hrát stejně jako loni na čtvrtou adventní neděli,
20. prosince ve Svitavách v rámci bohoslužeb od 9:30 hodin
a odpoledne od 17 hodin pro širší veřejnost. Vánoční pásmo
mladších dětí, které bude součástí divadelního představení, za
zní také na Štědrý den v Radiměři při odpoledních bohosluž
bách (od 14 hodin). Bohoslužby na Boží hod vánoční ve
Svitavách (v 9:30) a na svátek Štěpána mučedníka v Radiměři
(v 9:30) obohatí zpěvem pěvecký sbor RAKOS. Občanský rok
zakončíme společnou pobožností v kruhu (od 17:30), po které
bude prostor k rozhovoru a společnému sdílení. Do nového
roku vstoupíme novoročními bohoslužbami v Radiměři (v 8:00)
a ve Svitavách (v 9:30). Stejně tak s nadějí vyhlížíme mnohá
další pravidelná i příležitostná setkání v příštím roce.



Pravidelný sborový program
Srdečně Vás zveme na pravidelná setkávání. Pro ty, kteří

se nemohou sami dopravit, rádi zajistíme odvoz. K dispozici
jsou též sluchátka pro hůře slyšící.

Bohoslužby Svitavy neděle v 9:30
1. neděli v měsíci večeře Páně a setkání po bohoslužbách
3. neděli v měsíci rytmické bohoslužby doprovázené kapelou

Bohoslužby Radiměř sudá neděle v měsíci v 8:00

Náboženství  křesťanská výchova pro děti
Svitavy mladší děti  pátek v 13:15
Svitavy starší děti  pátek v 15:00

Mládež  setkání na biblickým textem, hry
Svitavy pátek 19:00

Biblická hodina pro dospělé
Svitavy středa v pět na půl šestou
Radiměř čtvrtky dle domluvy

Hovory nad Biblí  setkání pro seniory v Penzionu
Penzion Svitavy středa 9:30

Kavárnička  setkávání pro starší i střední generaci
Svitavy třetí úterý v měsíci v 10:00

Třicátníci (i dvacátníci i čyřicátníci)
dle domluvy v posledním týdnu v měsíci

Večerní ztišení se zpěvy z Taizé
Svitavy druhý čtvrtek v měsíci v 18:00

setkáváme se střídavě v naší modlitebně, v bílém kostele na
náměstí a v pravoslané kapli u nádraží

Staršovstvo děkuje všem, kteří finančně přispívají svým
salárem a dary na sborové, celocírkevní i charitativní aktivity.
Pokud jste ještě neměli letos příležitost přispět, můžete tak
učinit přiloženou složenkou či převodem na sborový účet.



Bohoslužby během vánočních svátků

neděle 6. prosince 2. neděle adventní
9:30 Svitavy bohoslužby s večeří Páně

neděle 13. prosince 3. neděle adventní
8:00 Radiměř nedělní bohoslužby
9:30 Svitavy nedělní bohoslužby

neděle 20. prosince Vánoce na pumpě
 dětské vánoční divadlo

9:30 Svitavy v rámci bohoslužeb
17:00 Svitavy pro širší veřejnost

čtvrtek 24. prosince Štědrý den
14:00 Radiměř štědrovečerní bohoslužby

pátek 25. prosince Boží hod vánoční
9:30 Svitavy bohoslužby s večeří Páně

(zpívá RAKOS)

sobota 26. prosince Štěpána mučedníka
9:30 Radiměř bohoslužby s večeří Páně

(zpívá RAKOS)

neděle 28. prosince 1. neděle po narození Páně
9:30 Svitavy bohoslužby

čtvrtek 31. prosince Silvestr
18:30 Svitavy silvestrovské bohoslužby,

společné posezení

pátek 1. ledna Nový rok
8:00 Radiměř bohoslužby s večeří Páně
9:30 Svitavy bohoslužby s večeří Páně

neděle 3. ledna 2. neděle po narození Páně
9:30 Svitavy bohoslužby s večeří Páně
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